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1.  ЯК ЗАПОЎНІЦЬ ЗАЯЎКУ І СТВАРЫЦЬ УЛІКОВЫ ЗАПІС У СІСТЭМЕ NABÓR? 

 

Уліковы запіс у сістэме ствараецца на апошнім этапе запаўнення заявы на паступленне дзіцяці ў дзіцячы сад. 

1.1. Пасля ўваходу на сайт  https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/ мы выбіраем опцыю Запоўніце форму заяўкі. 

 

 

1.2. Затым, калі ў нас няма ўліковага запісу ў сістэме, зноў абярыце опцыю Запоўніце заяўку. 

 

 

Калі ў нас ёсць уліковы запіс у сістэме, увядзіце імя карыстальніка, пароль і націсніце кнопку «Увайсці». 

 

 
 

https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/
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Пасля ўваходу ў сістэму абярыце опцыю Новае прыкладанне. 

 

 
 

1.3. На наступным этапе на ўкладцы Даччыныя даныя запоўніце ўсе неабходныя палі, пазначаныя *. Калі неабходнае 

поле не запоўнена, сістэма не дазволіць вам перайсці да наступнага этапу запаўнення заяўкі. 

1.4.  

 
 

Пасля запаўнення дадзеных пераходзім да наступнага этапу, выбраўшы ўкладку Выбраныя дзіцячыя сады або 

 

1.5. На ўкладцы Выбраныя дзіцячыя сады мы можам стварыць спіс пераваг. Дадаем дзіцячы сад у спіс з дапамогай    

Мы дадаем дзіцячыя сады ў парадку ад найбольш пераважнага да найменш пераважнага.                       
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Змяніць парадак выбраных дзіцячых садкоў можна з дапамогай: 

    przeniesienie na niższą pozycję 

       przeniesienie na wyższą pozycję 
 

Выдаляем абраны дзіцячы сад з дапамогай 

 
Калі дзіцячы сад вядзе набор у больш чым адно аддзяленне (напрыклад, дзяржаўнае, інтэграцыйнае для 

кандыдатаў з рашэннем аб неабходнасці спецыяльнай адукацыі), вам трэба выбраць тып аддзялення, які вас 

цікавіць, са спісу для дадзенага дзіцячага сада і дадаць яго да выбраных аб'ектаў з дапамогай 

 

 
 

Пасля завяршэння даных мы пяройдзем да наступнага этапу, выбраўшы ўкладку Статутныя крытэрыі або           

 

1.6. На ўкладцы "Заканадаўчыя крытэрыі" мы прапануем адказы ТАК / НЕ на кожны крытэр. На падставе 

прадстаўленых адказаў будуць налічвацца балы, якія будуць бачныя пасля захавання заяўкі ў сістэме. Кожны 

крытэр уключае інфармацыю аб дакументах, неабходных для пацверджання таго, што дадзены крытэрый 

выкананы. 

 

 
 

Пасля завяршэння даных мы пяройдзем да наступнага этапу, выбраўшы ўкладку «Крытэрыі, прынятыя кіруючым 

органам» або  
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1.7. На ўкладцы «Крытэрыі, прынятыя кіруючым органам» мы даем адказы ТАК / НЕ на кожны крытэр. 

На падставе прадстаўленых адказаў будуць налічвацца балы, якія будуць бачныя пасля захавання заяўкі ў сістэме. 

Кожны крытэр уключае інфармацыю аб дакументах, неабходных для пацверджання таго, што дадзены крытэрый 

выкананы. 

 
 

Пасля запаўнення дадзеных пераходзім да наступнага этапу, выбраўшы ўкладку «Гатова» або  

 

1.8. Перш чым захаваць заяўку, праверце ўведзеныя даныя, пераключыўшыся на выбраныя ўкладкі, націснуўшы на іх 

назву або выкарыстоўваючы  
 

На ўкладцы «Гатова» увядзіце пароль уліковага запісу, які павінен змяшчаць не менш за 8 сімвалаў, у тым ліку не 

менш за 1 малой літары, 1 вялікай літары, 1 лічбы і 1 спецыяльнага сімвала. Затым капіюем тэкст з выявы. Пасля 

націску кнопкі "Захаваць" дадзеныя будуць захаваны ў сістэме. 

 

 
 

1.9. Пасля захавання заяўкі ў сістэме будзе згенераваны Лагін (імя карыстальніка), які разам з уведзеным раней 

паролем дазволіць карыстальніку ўвайсці ў сістэму. Калі ласка, запомніце сваё імя карыстальніка.  
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Пасля націску кнопкі «Загрузіць заяўку» будзе спампаваны PDF-дакумент з запоўненымі дадзенымі. 

 

Пасля выбару опцыі «Мой рахунак» будзе паказаны спіс выкананых у сістэме заявак з інфармацыяй аб колькасці 

набраных балаў. Слупок "Ацэнка кандыдата" змяшчае балы за статутныя крытэрыі, а балы адрозніваюць слупок 

балаў за крытэрыі Адміністрацыйнага савета. 

 

ВАЖНА 

Запоўненая заяўка ў сістэме мае статус НЕ ПАДАЎЛЕНА Ў БАЗАВЫ НАБОР, што азначае, што яна не ўлічваецца пры 

наборы. Толькі пасля электроннай падачы (адпраўкі) заявы разам з неабходнымі дакументамі ў дзіцячы сад з 

дапамогай сістэмы статус заявы зменіцца на ПАДАЎЛЕНА Ў БАЗАВЫ НАБОР. Гэта заяўка будзе праверана дзіцячым 

садком, і калі праверка пройдзе паспяхова, статус зменіцца на АДПРАВЛЕНА 

І ПРАВЕРАНА Ў БАЗАВЫМ НАБОРЫ. 

 

Інструкцыю па падачы (адпраўцы) заявы разам з неабходнымі дакументамі можна знайсці ў п.п 2 Прадстаўленне 

(адпраўка) запоўненай і падпісанай у электронным выглядзе заявы з дадаткамі ў дзіцячы сад. 

 

1. ПАДАЧА (НАПРАВЛЕННЕ)  У ДЗІЦЯЧЫ САД ЗАПОЎНЕНАЙ І З ЭЛЕКТРОННАЙ ПОДПІСАМ 

ЗАЯВЫ З ДАЛОЖЭННЯМІ  

2.1. Да заяўкі неабходна прыкласці ўсе неабходныя дакументы/дэкларацыі, якія пацвярджаюць адпаведнасць 

заканадаўчым і/або крытэрыям мясцовага самакіравання. 
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2.2. Падрыхтаваныя дакументы дадаюцца ў выглядзе дадаткаў да заявы, якая будзе пададзена (накіравана) на аб'ект. 

Ва ўліковым запісе карыстальніка для дадзенага прыкладання выберыце опцыю «Выбраць дзеянне», а затым 

«Укладанні». 

 

 
 

2.3. На наступным экране націсніце кнопку «Дадаць укладанне». 

 

 
2.4. Увядзіце апісанне ўкладання, напрыклад, Дэкларацыя. З дапамогай Browse… мы выбіраем адпаведны файл з 

дыска, які змяшчае запоўненую дэкларацыю. Затым капіюем тэкст з малюнка і націскаем кнопку Захаваць. 

Дакумент будзе размешчаны ў нашым акаўнце. 

 

2.5. Пасля паспяховага дадання дакумента мы ўбачым спіс укладанняў, прымацаваных да заяўкі. 
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Да заяўкі неабходна прыкласці ўсе неабходныя дакументы, напр. 
 
Можна змяніць адпраўлены дакумент пасля выдалення існуючага файла. 
 

 

2.6. На наступным этапе вы павінны электронна падпісаць заяўку разам з усімі дадаткамі. Для гэтага абярыце опцыю 

«Выбраць дзеянне», а затым «Падпішыце» заяўку з дапамогай даверанага профілю (электронны 

подпіс).

 

Адлюструецца інфармацыя аб лічбавым подпісе, дзе трэба выбраць опцыю «Падпісаць 

дакумент».

 

Затым мы будзем перанакіраваны на ўрадавы сайт pz.gov.pl, дзе трэба выбраць опцыю «Падпісаць і адправіць». 
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На наступным этапе мы выбіраем Trusted Signature, а затым Перайсці да подпісу. 

 

На наступным экране мы выбіраем Надзейны профіль. 

 

Затым мы ўваходзім у сістэму з давераным профілем або выкарыстоўваем опцыю ўваходу з дапамогай нашага  

банка. 
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Пасля паспяховага ўваходу, напрыклад, праз ваш банк, будзе адлюстравана інфармацыя аб пацвярджэнні асобы. 

Выберыце Пацвердзіць. 

 

Пасля пацверджання мы будзем перанакіраваны назад у сістэму Nabór з інфармацыяй аб дакуменце з лічбавым 

подпісам 
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Патрабуецца адзін подпіс, таму націсніце кнопку "Назад". 

Апошнім крокам з'яўляецца адпраўка заяўкі ва ўстанову (толькі пасля гэтага заяўка будзе праверана ўстановай). 

Для гэтага абярыце опцыю Падаць заяўку для заяўкі, якую вы хочаце падаць (адправіць) ва 

ўстанову.

 

2.7. Пасля паспяховай адпраўкі заяўкі статус дакумента зменіцца з "Не пададзена ў базавым наборы" на "Адпраўлена 

ў базавым наборы". Дадаткова будзе паказаная дата адпраўкі. З гэтага моманту дакумент бачны ў кожным з 

выбраных аб'ектаў і падлягае праверцы ў першым выбраным 

аб'екце.

 

ВАЖНА 

Пасля адпраўкі дакумента ў электронным выглядзе заяўку нельга рэдагаваць. Гэта будзе праверана 

ўстановай. Калі ўстанова сутыкнецца з праблемай падчас праверкі, яна звяжацца з бацькам, і тады можа 

спатрэбіцца дапоўніць/выправіць даныя. У такім выпадку ўстанова адклікае заяўку на рэдагаванне. 

На наступным этапе ва ўліковым запісе карыстальніка для дадзенага прыкладання выберыце опцыю 

«Выбраць дзеянне», а затым «Выдаліць подпіс». 
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У бацькоўскім уліковым запісе пасля націску кнопкі «Выбраць дзеянне» опцыя «Рэдагаваць» зноў стане актыўнай, а 

таксама магчымасць змяняць укладанні. 

 

Пасля ўнясення змяненняў дакумент неабходна захаваць або выправіць дадаткі, а затым зноў падпісаць электронным 

подпісам і падаць (адправіць) ва ўстанову з дапамогай опцыі Падаць заяўку. 

Тое ж самае будзе і ў выпадку, калі пасля падачы заявы бацька заўважыць, што ў дакуменце ёсць памылкі. У такой 

сітуацыі бацькі могуць папрасіць установу дазволіць рэдагаванне дакумента. Для гэтага націсніце Выберыце дзеянне, 

затым Запытаць зняцце для рэдагавання. 

 

Пасля таго, як запыт будзе прыняты ўстановай і подпіс будзе выдалены, опцыя "Рэдагаваць" зноў стане актыўнай ва 

ўліковым запісе бацькоў. 

Пасля ўнясення змяненняў дакумент неабходна захаваць або выправіць дадаткі, а затым зноў падпісаць электронным 

подпісам і падаць (адправіць) ва ўстанову з дапамогай опцыі Падаць заяўку. 

3. СТАТУС ЗАЯЎКІ ПРЫ РАБОЦЕ  

Заяўка ў сістэме набору можа мець наступныя статусы: 

У базавым наборы не падаецца – заява запоўнена бацькам і захавана ў сістэме, у садку яе яшчэ не відаць, у набор не 

ўваходзіць. 

Падаецца ў базавым наборы – заяўка пададзена (адпраўлена) праз сістэму ў дзіцячы сад разам з дадаткамі, 

дакументы правяраюцца дзіцячым садам па выбары. 

Адпраўлена і праверана ў базавым наборы - заяўка была правільна праверана дзіцячым садам і ўдзельнічае ў 

далейшым наборы. 

Адхілена ў базавым наборы – заяўка адхілена дзіцячым садам, статус заяўкі будзе ўключаць у сябе прычыну адмовы 

ад дакумента, уведзенага дзіцячым садам, заяўка не будзе ўдзельнічаць у далейшым наборы. 

Кваліфікацыя ў базавым наборы - дзіця было адабрана ў адзін з выбраных дзіцячых садоў па заяўцы 

Не прайшоў кваліфікацыю ў базавым наборы - дзіця не было кваліфікаваным 

Прыём у асноўны набор – дзіця паступіла ў дзіцячы сад пасля пацвярджэння жадання прыняць яго. 

Не ўзялі ў асноўны набор – дзіця не прынялі ў дзіцячы сад 
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4. ВЫНІКІ НАБОРУ  

Вынікі набору будуць апублікаваны ў дзень, пазначаны ў раскладзе набору. Карыстальнік, які раней запоўніў заяўку ў 

сістэме і стварыў уліковы запіс, можа праверыць вынікі пасля ўваходу на сайт 

https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/konto 

 

Kandydat 

 

 

5. УВАХОД У СІСТЭМУ  

 

Аўтарызавацца на сайце можа карыстальнік, які папярэдне запоўніў у сістэме заяўку і стварыў уліковы запіс  

https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/konto Пасля ўводу імя карыстальніка і пароля націсніце кнопку «Увайсці».. 

 

 
Пасля паспяховага ўваходу ў сістэму будзе адлюстравана змесціва вашага ўліковага запісу карыстальніка. 

https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/konto
https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/konto
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6. ФУНКЦЫЯНАЛІЧНАСЦЬ УЛІКОЎНАГА ЗАПІСУ КАРЫСТАЛЬНІКА 

Карыстальнік, які ўвайшоў у сістэму, можа выкарыстоўваць некалькі опцый у сваім уліковым запісе сістэмы найму: 

Новая заяўка - запаўненне новай заяўкі (вы можаце запоўніць некалькі заявак у сваім акаўнце, напрыклад, на двух 

братоў і сясцёр) 

Змяніць пароль - змяніць пароль уліковага запісу 

Выдаліць уліковы запіс - выдаліць уліковы запіс пасля выдалення ўсіх прыкладанняў 

Выйсці ¬– выхад карыстальніка з сістэмы найму 

 

7. АДНАЎЛЕННЕ ДАДЗЕНЫХ ДЛЯ ЎХОДУ  

Аднаўленне лагіна (лагін) і скід пароля ажыццяўляецца на сайце https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/konto пасля 

выбару опцыі Аднавіць інфармацыю для ўваходу. 

 
 

https://nabor.pcss.pl/bialystok/przedszkole/konto
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Затым выберыце опцыю Я не памятаю свой пароль, але я памятаю свой лагін або Я не памятаю свой лагін. 

 

 
Пасля выбару Я не памятаю свой пароль, але я памятаю свой лагін, у форме мы запаўняем лагін (імя карыстальніка), 

адрас электроннай пошты, указаны для кантакту - адзін з адрасоў, якія мы ўвялі ў заяўцы з дадзенымі бацькоў / 

законных апекуноў, PESEL кандыдата. 

 

Калі ў заяўцы мы не ўвялі нумар PESEL кандыдата, выберыце опцыю У заяўцы нумар PESEL не пазначаны і запоўніце 

лагін (імя карыстальніка), адрас электроннай пошты, указаны для кантакту, дату нараджэння кандыдата, імя і 

прозвішча кандыдата. 

 
 

 

Пасля завяршэння даных націсніце кнопку Адправіць. На ваш адрас электроннай пошты будзе адпраўлена 

паведамленне з інструкцыямі аб тым, як усталяваць новы пароль. 

 

Пасля выбару Я не памятаю свой лагін мы запаўняем адрас электроннай пошты, указаны для кантакту - адзін з 

адрасоў, якія мы ўвялі ў заяўцы з дадзенымі бацькоў / законных апекуноў, PESEL кандыдата. 

 
 



16 

 

Калі мы не ўвялі ў заяўцы нумар PESEL кандыдата, абярыце опцыю У заяўцы нумар PESEL не пазначаны і 

запоўніце адрас электроннай пошты, указаны для кантакту, дату нараджэння кандыдата, імя і прозвішча 

кандыдата. 

 

 

Пасля завяршэння даных націсніце кнопку Адправіць. На ваш электронны адрас будзе адпраўлена паведамленне з 

вашым лагінам (лагінам). 


